Referat af bestyrelsesmøde 17. februar 2025 kl 1900, Zoom
Tilstede: Bent, Peter, Gunnar 
Fraværende: Jan og Karen Marie
Status på udskiftning af sandfiltre
Vi er meget tæt på at have afsluttet projektet. Pooltech var, som før nævnt, de eneste, der afgav tilbud. De har foreløbig løst opgaven til vores tilfredshed. I et så stort projekt vil der altid opstå uforudsete udfordringer, men de er blevet løst. Budgettet ser ud til at holde, og vi fastholder modellen, hvor vi ”låner” af Tagfonden, hvilket betyder, at vi ikke får brug for at opkræve de max. Kr 300.000, som generalforsamlingen gav tilladelse til. Det glæder vi os over.
Den 6. marts kommer Teknologisk, og de endelige tests skal foretages. Der vil så være god tid til at få afhjulpet evt problemer inden vi åbner indendørspoolen til påske.
Viceværtfunktionen
Thor har tilkendegivet, at han ønsker at stoppe ved udgangen af 2025. Vi har i bestyrelsen besluttet, at vi vil prøve en ny model, hvor vi får eksterne virksomheder til at varetage de forskellige funktioner. Vi har længe været i dialog med anlægsgartner Anders Munch. Han bor i gåafstand fra Ferieparken, og han er meget interesseret i at indgå i et tæt samarbejde med os. Ud over det oplagte i, at Anders tager sig af græsslåning, lugning, beskæring mv, så er han helt med på at passe vore pools, rengøring af badefaciliteter mv. Anders fakturerer os så for den medgåede tid. I 2025 sæsonen vil Anders og Thor dele opgaverne imellem sig. Thor fortsætter som driftsansvarlig (kommunen kræver, at vi har en driftsansvarlig, der har gennemgået Svømmebadskurset hos Teknologisk. Anders forventes at deltage i dette kursus en gang i efteråret).
Der er fordele og ulemper ved denne model. Men vi vægter højt, at bliver mindre sårbare ift sygdom, idet det fremover bliver Anders’ problem at finde og allokere personale, der kender funktionerne. Det er også en fordel, at han bor så tæt på og kan træde hurtigt til, såfremt der opstår akutte problemer. Der vil være vedligeholdelsesopgaver, som Anders ikke kan varetage, og der må vi så kontrahere med relevante håndværkere. 
Træfældning mv
Træudvalget er kommet med et forslag til, hvad der skal fældes og beskæres inden sæsonen starter. Anlægsgartner Anders Munch er kommet med et tilbud, ca. kr 12.000,- hvilket vi er enige om at acceptere. Vi vil bede Anders Munch om at gå i gang med det samme.
Generalforsamling
Gunnar har ansvaret for, at der snarest udsendes en email til ejerne, med tid og sted for generalforsamlingens afholdelse, Skærtorsdag kl 14, Kanns Hotel. Vi holder igen fælles arbejdsdag Langfredag.
Fælles  antenneanlæg
Flere og flere ejere finder deres egne veje og benytter ikke mere det fælles antenneanlæg. Hertil kommer, at anlægget er af ældre dato, og det er ikke mere muligt at få reservedele mv. Bestyrelsen har derfor overvejet, om det er tid til at foretage den besparelse, der ligger i at droppe det fælles antenneanlæg. Få dage før bestyrelsesmødet fik vi en underretning om, at der var problemer med signalet i en ejendom. Det vil vi naturligvis adressere, men det sætter igen fokus på, om det er værd at fortsætte med et fælles anlæg.
